

今审“周老虎” 破解四大疑点

为何突然改口承认造假;为何要作假;假虎照的有力证据是什么;会不会再“咬”出其他人

一张虎照惹得全国上下沸沸扬扬,一个农民居然骗了一个国家!今天上午8点30分,轰动全国的“华南虎事件”在旬阳县人民法院公开开庭审理,虎照的伪造者周正龙因涉嫌诈骗罪和非法持有弹药罪受到指控。

“周老虎”案催热旬阳

听说“周老虎”案的旁听票一票难求,昨天上午,一下车,记者即飞奔到旬阳县人民法院,因前来采访此案的媒体众多,旬阳县委宣传部、县人民法院专门派出人员设立了“新闻记者接待处”,负责登记、受理旁听申请、审核前来采访的各家媒体记者的身份。记者身份的审核非常严谨,每位记者都要出示记者证、介绍信、身份证,同时还要上网核查记者证的真实性。截至昨天下午,接待处已登记了数十家包括中央电视台、新华社等从中央到地方来自全国各地的媒体,到达的记者近百人。

由于前来采访的记者众多,甚至催热了当地宾馆酒店的生意。河源大酒店一度爆满,这边客人还没退房,那边已有四五人在排队,这时大家都已顾不上打折、砍价,只要一有房间立即伸手抢,

就连酒店的工作人员都感叹,“从来没见过这样的疯狂盛况!”

案件吸引全国目光

昨天下午5点多,当记者再次来到旬阳县法院时,审判法庭仍在紧张布置,法庭的审判区挂起两个大显示屏。据了解,庭审过程中,检察机关的指控证据将通过多媒体示证的形式公开展示。

“法院受理了这起案件后,按法定程序进行了各项准备工作。此外,为保证庭审顺利进行,对法院的环境等问题也进行了考虑!”法院办公室主任王主任介绍。这个审判法庭是旬阳县法院最大的审判法庭,整个法庭的固定席位有198个,如果不增加临时座位,庭审只能容纳198人旁听,而从全国各地赶来的媒体记者就有近百人,占到了一半之多。对于旁听群众的报名情况,旬阳县法院办公室主任王主任表示:“现在还未统计出来,无法告知。”但仅记者呆在王主任办公室短短3分钟的时间里,王主任就接到了一位北京群众打来的电话,咨询到法院旁听周正龙案的相关情况,其火爆程度可见一斑。

“周老虎案”四大疑点

尽管周正龙已正式承认虎照是伪造的,他也将被追究刑事责任,甚至累及一批政府官员下马,但坊间对此事至今仍存有种种疑点,大家仍保留着两种观点——“打虎”、“挺虎”。

疑点一: 周正龙为何突然改口承认造假

之前不论面对专家的指证,还是面对外部的指责和压力,周正龙都强硬地一再声称自己拍的是真虎照,甚至可以拿“脑袋来担保”,然而,突然有一天周正龙改口了,承认他拍的是假照,这个突如其来的180度转变,让他的所有“粉丝”都哑口。然而,至今坊间部分“挺虎派”仍坚持周正龙拍到的是真虎照,那是什么原因让周正龙突然改口呢?

疑点二: 周正龙为何要作假

对于为何要拍虎照,周正龙说:“有一位教授住在我家里,他说他们可能10年、8年都看不到华南虎。而我常年上山,最有可能看到,教授说如果拍到华南虎照片奖100万元,县动物站站长也说拍到了奖10万元。”对于一个农民家庭来说,这是笔天文数字,正是冲着这笔

奖金,周正龙才决定上山拍虎照。可这也是周正龙胆大到拍假虎照的原因吗?

疑点三: 假虎照的有力证据是什么?

之前尽管有各位专家提出周正龙的虎照是假的,并由此生成了强硬的“打虎派”。然而,这些专家的说法一直未能得到官方认可。之后在警方的通报会上提出,周正龙是在警方大量的事实证据面前低头认罪,但一直未能对外公布并详细解读这些有力的证据是什么?如何认定周正龙是在作假?

疑点四: 周正龙会不会再“咬”出其他人

网友认为虎照事件是一个“系统工程”,周正龙只是一个普通农民,仅靠他一人之力,是不可能骗了全国人民的,他如何能拍出“天衣无缝”的老虎照片?种种迹象表明,周正龙不是“一个人在战斗”。大家猜测在周正龙的背后,肯定还有策划人和操作人。庭审中,为了争取立功、减轻处罚,周正龙有可能抖出“同谋”,指出谁才是假虎照幕后的真正黑手?据《都市时报》

全责行人首次被判赔偿

行人走入自行车道,结果与一辆电动车相撞,致使骑车人被摔伤,交警认定行人负全责。昨天,北京东城法院判令行人赔偿骑车人各项损失5800余元。据了解,这是北京市首例行人负全责交通事故案的胜诉者。

今年5月3日中午11时许,杨女士在雨中骑电动车行驶到北京军区总医院西门,这时恰巧同步行行的孟小姐走下了人行便道,结果两人在自行车道上相撞。杨女士失去平衡,摔倒在路边,经诊断为头外伤,头皮裂伤,疑脑震荡,病休1个多月。事后交管部门认定,因行人孟小姐未

按规定走人行便道,她应负全责。杨女士诉至法院,要求孟小姐赔偿医药费共计5000余元。

法庭上,被告孟小姐认为,杨女士骑电动车从后面撞到她的左脚踝后又向前冲出12米,才摔倒受伤。杨女士骑电动自行车车速较快,又没有按铃警示,对事故的发生也有一定过错,而且这条人行便道过于狭窄,不符合国家的有关规定,不同意全额赔偿杨女士的损失。

法院经审理认为,孟小姐说法于法无据。孟小姐负交通事故的全部责任,应承担赔偿责任。

据《北京青年报》

昆明公交爆炸案追踪——死者陈大飞获赔30万

昨日记者了解到,经过多次协商,昆明公交集团有限责任公司与“7·21”公交车爆炸案死者之一陈大飞的父母终于达成民事赔偿协议,公交集团赔偿陈大飞直系亲属30万元人民币。

昆明公交集团与陈大飞父母陈正贵、崔美书于9月22日在公交集团第五公司岷山车场二楼会议室签订了民事赔偿协议。协议中说,陈大飞在7月21

日乘坐的公交五公司54路公交车在人民西路与海源中路交叉口发生人为破坏爆炸事件,致使乘客陈大飞被炸当场死亡。昆明公交集团按照《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》对陈大飞的父母进行一次性赔偿,陈大飞死亡产生的丧葬费、死亡赔偿金、抚养费共8项赔偿共计30万元。据《生活新报》

南京满湘楼 湘菜馆 火辣香浓 满香楼

新派湘菜 白领时尚 上演石城

吃正宗湘菜 就到满湘楼

经典美味 超值实惠

开业期间:
消费满100元送30元餐券

地址:中山南路234号(三元巷车站旁)地铁张府园站下向北50米
订餐电话:86991777 84463698

扫除眼袋

重现青春靓眼

☆出众眼神 自然迷人☆

张东主任运用国际最新眼袋祛除技术亲自为您操作,一次性祛除眼袋,肿眼泡,同时紧肤去皱,消除黑眼圈,安全无痕,告别反弹,让您重现青春靓眼。同时根据个体差异,基础条件和个人要求及审美不同,运用高超、精致的技法,实现自然完美的效果。

韩式无痕去眼袋

- 提升眶隔筋膜
- 有效解决皮肤松弛下垂
- 持久紧肤不反弹
- 轻松快捷,不受季节影响
- 适应各类有眼袋的人群

韩式双眼皮优势:造型自然逼真,尚眼时也很漂亮,还可同时解决“肿眼泡”的困扰。

迎国庆 整形特价优惠

所有整形美容项目手术费8折特惠

张东医学整形美容

面部整形 鼻部整形 眼部整形 隆胸美胸 减肥瘦身 眉部整形 唇部整形 改脸型 嫩肤 祛斑 妇科整形等

美丽热线 025-86507291 86527291 地址:珠江路88号新世界中心A座18层

真知味原生态美食节

暨天目湖砂锅鱼头特许经营授牌仪式

企业使命:为人类享受原生态健康美味而孜孜以求
品牌定位:真知味——原生态餐饮专家
品牌价值:真味、个性、品味
用人理念:注重细节的人空间无限、同心同德的人共享荣耀、敬业忠诚的人要以重任、顾全大局的人走的更远

朱顺才先生是国家级烹饪大师、天目湖砂锅鱼头创始人,五十年代出生于天目湖畔,长饮天目湖水,铸就了他天目湖般清透与质朴的情怀,由朱大师精心研制的天目湖砂锅鱼头,以其“鲜而不腥,肥而不腻”的独特品质受到了社会各界名流,中外宾客的青睐。

指导单位:南京市商厦局 主办单位:南京市餐饮商会
承办单位:南京真知味饮食娱乐有限公司
协办单位:江苏卫视、溧阳天目湖宾馆有限公司、南京新嘉好宾馆有限公司
举办时间:2008年9月16日起

吃天目湖砂锅鱼头,送真知味手撕妙龄鸽!

金秋有美味 尽在真知味
抢座热线:86792228 汉中路店:汉中路156号 / 抢座热线:84649878 月牙湖店:后标营52号 / 抢座热线:66615777 迈皋桥店:和燕路346号